

◎ 城垣
周施瑞 周永和 趙仰南 雷省流 林南 林鐵郎
實業公債芳名列

廣東省華埠生草藥行

Kwong Man Sang & Co.

222 224 226 Georgia St. E.

Phone Bey. 1478 P.O. Box 1466

VANCOUVER, B.C.

行醫材藥貨雜貨

本號由廣州直運	大市指南售賣現用	上海輪船通到以	批發相宜	冬節年節禮之	新到	生晒枝	米穀枝	蜜糖	江西磁器	各款麻雀	黃燉生力	經理	廣州	疼痛服之均奏奇效
---------	----------	---------	------	--------	----	-----	-----	----	------	------	------	----	----	----------

○舊胞兄弟生意

祖國新聞

當可風消雲散矣

西漢書

到購公債

▼
維城致公
名川

呈收到各員仲軍

祖國新聞

●蘇浙豫皖聯軍攻魯

徐州下後 岳維峻赴徐 與孫晤商攻魯計劃 淮海聯軍擔任進攻臨城兗州

爲津浦路徐州直達濟南之正面 豫

軍擔任左翼 及濟南後方 自寶山到

徐自告奮勇 願以所部由邳縣向台兒

莊攻棗莊 當右翼先鋒隊 自以所部

雖只餘三千餘人 但皆相隨十餘年之

精銳 埼以一戰 將與蘇軍第八第九

各軍 聯合進行 孫傳芳連自己已經布署

就緒 二十日與豫軍同時下總攻擊令

聯軍方面調查山東現時應戰兵力 張

宗昌之第一軍 名爲三拾梯隊 其第

四第十及拾一拾二四隊 又鐵甲車隊

俄軍千人 已在徐州一役潰散傷亡

不能成軍 其餘八隊 人數最多者褚

玉樸旅 有槍械手彈者約八千餘人

其次爲畢庶澄旅六千餘人 以外六隊

兵數不過五千人 總計第壹軍自徐

州潰敗以後 至多約餘五萬人 其中

未經訓練者 占三分之二 至山東舊

有軍隊 第五師現已投降 第四十七

旅亦不完全 張宗昌現將各縣警備隊

悉數調赴前線 以壯聲威 實則各縣

警備隊 不但無戰鬥力 亦無戰志

且有反戈內應之傾向也

漢口電云 斬雲鶻被任爲山東討伐軍

總司令 已於二十一日啟程赴豫 聞

吳佩孚斬雲鶻之舊部豫軍第三師田維

勤 第四師陳文釗 第五師王爲蔚 皆

將受斬指揮 據聞孫傳芳爲休養兵力

計 暫留徐州 徐州以北 將歸斬雲

鶻指揮進取

●陝軍入晉之經過

太原通信云 近日以來 陝軍竄入永濟之風傳甚塵塵上 市虎杯蛇 人心

頗爲驚疑 茲據最近消息 陝軍王旅長所帶之軍隊 號稱一旅 編制五營

但實數祇二千五百餘人 帶鎗千餘

枝 在陝爲他軍包圍 勒令繳械 不

得已始由潼關渡河竄入永濟 繼至榮

河 表示願向本省輸誠繳械 當局以

事出突兀 未可深信 即分電中央及

河南岳督詢問究竟 當經岳維峻督辦

復電 請飭該隊伍從速帶械回豫 旋

即商之王旅長 伊謂鎗彈缺乏 恐沿

途受人要挾 不克安抵開封 請轉咨

岳督辦派人來接 卽從命而行云 間

經當道據情轉達後 岳督辦已允許派

人接該隊伍回豫云 據此以觀 則連

日一般人所視爲危險而驚疑之一番波

漢口通信 此次湘趙對于吳氏出兵
允助軍餉三百萬元 聞其籌措方法
擬將漢陽鸚鵡洲湖南公產地基向漢口
中國銀行押借自二十萬元 又以湘省
某項賦稅押借自八十萬元 因一切條
件須與中行面商 特電招申行行長漢
鍾美赴洲當面接洽 頃得銀行界方面
消息 謂洪氏與湘趙晤面後 所商已
有頭緒 業於前日返漢 賦稅借款三
節 並當面訂定各軍事機關不得截留
稅款 而鸚鵡洲地基押款一節 湖南
人士以該項公地係屬省有 未便隨意
押出 擬聯合各團體共同反對